
 
 

  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اول متوسطه(دورة )  و نام خانوادگی:نام 

  8/9/0066آزمون:  تاریخ دقیقه 06مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 0از  0صفحه   نهم: پایه حساب: نام درس

 بارم  سؤال  ردیف
 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید. 1

a} مجموعهالف(  ,b} .دارای ...................... زیرمجموعه یک عضوی است 
0/ کسر ب(  برابر است با ......................   35
ج( 2 3 7  برابر است با: ......................   2
Wحاصل د(  Z :برابر است با ......................   

1 

 درستی و نادرستی هر جمله را مشخص کنید. 2

  نادرست    درست    .ج اول یک زیرمجموعه داردمجموعه عددهای دو رقمی زوالف( 

Dب(  {x | x ,x x}  
  نادرست    درست    دارای سه عضو است. 2

Nج(  W {}   نادرست    درست    0
  نادرست    درست    همان مجموعه مرجع است. متمم مجموعه  د(
 

1 

 صحیح را انتخاب کنید. گزینۀ 3
Aمجموعه  الف( {x | x }  1 ؟است کدام 

1) { , , ,...}1 2 3 2) { , , }2 3 4 3) { , , ,...}2 3 4 4 ){ , , }1 2 3 

 .................. .ب( مجموع یک عدد گویا و یک عدد گنگ 

 ( طبیعی است4 ( ممکن است گویا باشد3 ( گنگ است2 ( گویا است1

ج(  2  بین دو عدد صحیح متوالی ...................... قرار دارد. 19

1) 1  و2 2 )2  و3 3 )3  و4 4 )1و  صفر 

Aعه های زوج عضوی و فرد عضوی مجمو تفاضل زیرمجموعه( د { , , , } 2 3 4  کدام است؟ 5

 4( 4 2( 3 1( 2 صفر( 1

1 

B های مجموعهزیرتمام  4 {a,{a}} 1 .را بنویسید 

A بنویسید به طوری که A,B,Cسه مجموعه مانند  5 B  وB C توان نتیجه گرفت  آیا میA C؟ 

 

1 

Aالف( مجموعه  6 {x x | x }  
 را با اعضایش بنویسید. 2

 

Bب( مجموعه  { , , ,..., } 2 5 8  را با نماد ریاضی بنویسید. 59
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 ن دهید عبارت زیر نادرست است.مثال نشاالف( با یک  7
Aاگر » B A C گاه آنB C» 
 

Aب( اگر  B  باشد، آیاA  وB  خودشان مجموعه باشند؟چرا؟ می 
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 کسر مولد هر یک را بنویسید. 8

 013/ب(      0153/الف( 
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1 بین 9
1و  2

 ها را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.چهار کسر بنویسید و آن 3
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 11 جمع بارم 
 


